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Bo3BeaeHme B CTeneHb MMeET ABa 06paTHbIX AenucTBus. Ecnu

TO OTbICKAHME A eCTb 0AHO 0bpaTHOE AENCTBUE — U3BIEYEHNE KOPHS;
HaxoxaeHue xe b — Apyroe,

=
.

‘0 o KOHEYHO, Ansl yCKOpeHUsl 1 YNpOLLEHMS]

[ns yero 6binu NpuayMaHbl
norapumbl ?

BbIYUCITIEHUMN.



N306peTaTenb nepBbiX IorapnudMnyeckmnx Tabnuu,
Henep, Tak roBopui 0 CBOMX NobyxaeHUsX:

_’_

CoBpeMeHHWK Henepa, bpurr, npocnaBmBLININCS
no3gHee n3obpeTeHneM AeCATUYHbIX
norapudmoB, nNuncasn, Nosy4yms COHYNHEHNE
Henepa:




Bpurr ocyuwecTtemn cBoe HaMepeHune 1 Hanpaswuics B LLoTnaHauto,
4yTObbI NOCeETUTb U306peTaTens norapudmos. Npu BCTpeye bpurr
cKa3ar:

_}_



’ Jlorapudmom ymcna D no ocHoBanmio @ HasbiBaeTCs nokasartesb
CTEMNEHWN, B KOTOPYHO HY>XHO BO3BECTN OCHOBAHWE A, YTOObI
Noly4YnTb b (rne d> 0, d#1).

Hanpumep,
log . 25 = 2, Tak kak 5 * = 25.
Log , (1/16) = - 2, Tak kak 4 * = 1/16.
Log ,,; 27 = - 3, TaK kak (1/3) =3 =27.
Log 4, 9 = V2, Tak Kak 81 2 = 9.



Log , 16;
Log , 1;
Log ; 27;
Log ; 1;
Logl/2 1/32;
Log, ; (1/2);

log , 64;
log , (1/2);
log ; 81;
log , (1/9);
log, , 4;
log, 5 1;

log , 2;

log , (1/8);
log ; 3;

log , (1/3);
Iogol5 0,125;

Iogl/2 2.



Log , 16 = 4, Tak Kak 2 * = 16.

log ,1 =0, Tak kak 2 ° = 1.

Log ,27 = 3, Tak Kak 3 ° = 27.

Log ,, 1/32 = 5, Tak Kkak (1/2) > = 1/32.
Log 5 (1/2) = 1, Tak Kkak (0,5) L= (1/2)! = 1.



OnpeaeneHne norapudma MOXXHO 3anncaTb Tak:

STO paBeHCTBO cnpaseanmso npu b>0, a>0, a#1. Ero 06bI4HO Ha3bIBalOT

‘ Hanpumep: 2'99:6 =6; 37210935 = (310955) =2 = 5-2 = 1/25,

4

3 log : 18, 3 5log : 2.

5 log : 16, 0,3 2og . 6.
10 log - 2; (1/4) Iog(1/4) 6;
g log : 5. g log : 12



_'_

Mo ocHOBHOMY forapudMmnyeckomy Toxaectsy 3 9318 = 18
8I0925=(23)I0925=23'°925=(2'°925)3=53= 125
0,3 2log 36 — 0,3 log o3 6% — 0,3 090336 = 36.



log_1=0;log_a=1;log_(1/a)=-1;log_ a™=m;
log _™a = 1/m.

OCHOBHbIE AOMNOJIHUTEJIbHBIE
COOTHOLLUEHWNA COOTHOLLEHNA

Jlorapudm npounsseneHus: log _b=1/log, a,
Log _(ab) = log a + log _b.
Jlorapudm 4acTHOro: Log _.™ b "= n/m (log _ b).

Log _(a/b) =log _.a—log _b.
Jlorapudm crenenu:
Log _.a*=klog _a.
[lepexoad K HOBOMY
OCHOBaHMWIO:

log a=1log_a/log_b.




1) Log 18 +log 2 =log , (18°2) = log 36 = 2
2) Log ,48—log ,4=Ilog ,(48/4)=log ,12=1

_’_
Log ,, 5 + log ,2;
Log ,, 2 + log |, 72;
Log , 15 —log , (15/16);
Log, ; 54 - Iogl/3 2;

Log . 75 —log . 3;

Log , (1/16) —log  32;

Log ; 12 —log , 15 + log 4 20;
Log , 15 + log , 18 —log , 10;



_}_

log ,,5+log ,,2=1log ,(5-2)=log,10=1
Log , 5 54 - log /3 2 = log 13 (54/2) = log 13 27 = -3

Log , 12 —log ; 15 +log , 20 = log 4(12/15) + log , 20 =
= log 4 (4/5-20) = log ;16 = 2




‘ Ne 61 Beruuciauth

1
1 log;s—z.
2. log1 4.
2
3. logg50,125.

1
4. 108 s 5

5. 10gos1
6. log1 32
2

- No 62 Beruuciutb: Ne 75 BeIUuciInTh:

1)logs 625 1)logqo8+log1o 125
2) loge 1216 2)logs 6+logs %
3)logs—, 3)logs 75+logs 3

1 1
4)log535 4)logg Eﬂogg 32



